

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2016. augusztus 23.-án**, a Községházán 13 órai kezdettel megtartott, soron kívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Tamás Csaba polgármester, Horváth Józsefné alpolgármester és Major Mária képviselő, valamint a jelenléti ív szerinti meghívottak közül dr. Varga Katalin jegyző.

Távól (igazoltan): Antalné Lakatos Erzsébet Teréz és Egyed Béla képviselők.

A polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az **5 fős testület 3 tagja jelen van**, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A napirendi javaslatot a testület **3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja:**

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 112/2016. (VIII. 23.) önkormányzati határozata az ülés napirendjéről:

Napirendi pont:

1./ Képviselői tiszteletdíj meghatározott részéről lemondás tudomásul vétele.

Előadó: Tamás Csaba polgármester

1./ Képviselői tiszteletdíj meghatározott részéről lemondás tudomásul vétele.

Előadó: Tamás Csaba polgármester

A polgármester tájékoztatja a testületi tagokat, hogy Major Mária képviselő a részére megállapított tiszteletdíjből 3.000 Ft összegről le kíván mondani. Elmondja, hogy a nagyatádi munkaügyi központ tájékoztató levelet küldött az önkormányzatoknak, hogy amennyiben az önkormányzati képviselő havi tiszteletdíjának mértéke a kötelező legkisebb munkabér 30 százalékat meghaladja, akkor keresőtevékenység miatt álláskeresőként nem lehet nyilvántartásba venni, így az önkormányzatnál nem lehet közfoglalkoztatott. Javasolja, hogy a testület vegye tudomásul Major Mária tiszteletdíjának egy részéről történő lemondását.

Kérdés nincs.

Hozzászólás:

Dr. Varga Katalin jegyző

Megjegyzi, hogy a képviselő megteheti, hogy az önkormányzatnál, külön rendelkezés, címzés nélkül lemond a tiszteletdíjáról vagy annak egy részéről. Elmondja, hogy ilyen esetben ennyivel kevesebb tiszteletdíj kerül számfejtésre a képviselőnek. A lemondással érintett rész pedig

az önkormányzat bevételi előirányzatát növeli, és ennek felhasználásáról a képviselő-testület dönt.

Mivel több hozzászólás nem hangzott el, Tamás Csaba polgármester a javaslatát szavazásra bocsátja.

Javaslatát **3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a képviselő-testület a következő határozatot hozza:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 113/2016. (VIII. 23.) önkormányzati határozata tiszteletdíj egy részéről történő lemondásról.

Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Major Mária 7543 Beleg, Petőfi utca 20. szám alatti lakós, önkormányzati képviselő nyilatkozatát, miszerint 2016. augusztus 1. napjától a képviselői tiszteletdíjából 3.000 Ft összegről lemond, tudomásul veszi.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Tamás Csaba polgármester

Mivel több téma, hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a megjelenést, az ülést berekeszti.

Kmf

Tamás Csaba
polgármester

dr. Varga Katalin
jegyző